

# 你所在的街道文明测评多少分

## 济南85个街办(乡镇)文明城市创建模拟测评结果公布



扫二维码  
看测评排名

本报9月13日讯(记者 刘雅菲) 13日,济南最新一次文明城市创建模拟测评结果公布,西市场街道办事处和鲍山街道办事处分别在城区街道组和城郊街道组获得最高分。

2018年是新一届全国文明城市创建工作的起步之年。为进一步推进实施城市提升十大行动,巩固提升文明城市创建成果,建立长效常态机制,切实把文明城市创建过程转化为察

民情、解民忧、惠民生、聚民心的工作过程,济南市文明委坚持问题导向,紧盯短板弱项,于8月下旬组织开展了本次文明城市创建工作模拟测评。

本次测评按照严格统一标准,严谨规范操作、严守工作纪律的具体要求,统一地点类型,统一考察主体,统一考察方式,规范操作流程、规范操作办法、规范数据统计,对各测评点位发现的问题进行

取证,确保结果客观公正。

模拟测评主要以暗访方式进行,采取看、听、问的形式开展,随机抽取考察点。测评人员分若干组别,负责对不同考察点进行现场调查,将客观记录按照规范流程上报。根据第三方测评软件系统对考察记录进行汇总,自动生成实地考察成绩。

本次模拟测评对象为历下、市中、槐荫、天桥、历城、高

新区、南山区所辖55个城区街道办事处和30个城郊接合部街道办事处(乡镇)。测评共涉及主次干道、交通路口、背街小巷、街道综合文化站、社区、小学校周边、网吧、建筑工地、街心公园、餐饮店、银行网点、集贸市场共12类点位,实地共测评点位1116个,发放调查问卷600份。最终,通过测评,城区街道平均得分为82.52分,城郊街道平均得分为68.73分。

# 这伙马蜂真执着,窝被捣毁又“重建”

## 消防官兵喷药加火攻,才将其彻底清除

本报9月13日讯(记者 时培磊) 近日,济南王官庄四区一居民楼外的一个半米长、直径达三十厘米的大马蜂窝搅得旁边居民不得安生。因之前找不到业主,如何清除马蜂窝成了难题,消防官兵曾用水枪清理,但不久后,四散的马蜂又回来重建马蜂窝。最后,消防官兵采取喷药和火攻的方式将马蜂窝彻底铲除。

9月6日上午,有市民发现居民楼外有一个半米长、直径达三十厘米的大马蜂窝,随后告知居委会,因马蜂窝个头较大,且位置较高,居委会求助消防官兵。6日,消防官兵来到现场,发现马蜂窝位于一居民家阳台下面,但没有找到户主。消防官兵只能选择位置稍偏的楼道窗户进行处理。为此,他们专门拉来一车水,安装好水枪,一名消防队员爬上四楼西侧的窗户,打开水枪猛冲蜂窝,蜂窝很快就被水枪打穿,但还残存着一部分,怎么也冲不下来,消防官兵只好拿来一根



消防战士喷火将马蜂窝清除。本报记者 时培磊 摄

杆子将大部分蜂窝清除。蜂窝虽然清除了,但却存在一个问题,成群结队的马蜂不肯离开。如果这些马蜂不消灭,新的马蜂窝会很快形成。而想消灭这些马蜂,还必须入

户喷洒农药。消防官兵称如果找到住户,他们会到现场再做一次清除工作。

没过两天,马蜂又聚集起来重新筑巢,大有死灰复燃的迹象。11日下午,消防官兵又

来到该居民楼,顺利进入业主家中,一名消防战士戴好防护装备后,打开窗户用杀虫剂对着马蜂窝猛喷,之后,又采取火攻的方式,六七分钟的时间就将马蜂窝彻底清除。

# 冠县鸭梨圆铃大枣来济推介了

本报9月13日讯(记者 张晓燕) 13日,“发展绿色高效农业,推进新旧动能转换,‘聊·胜一筹!’品牌农产品济南产销对接行动”新闻发布会在济南举行。

据了解,此次对接行动的主题是:绿色发展,品牌至上,“聊·胜一筹!”服务省会都市圈。对接行动时间将持续在今年下半年,地点分别在济南、聊城两地,重点在济南,主要通过召开新闻发布会、聊城产地现场考察活动、济南产销对接行动等8项系列活动进行对接,推介的品牌农产品有冠县鸭梨、茌平圆铃大枣以及无公害西红柿等。

会后,聊城市政府组织济南市35家采购商等代表登上大巴车驶往聊城,开启“聊·胜一筹!”聊城品牌农产品溯源之旅,深入考察“聊·胜一筹!”品牌企业、合作社及现代农业设施、配套建设等情况。

# 粉色女神亮相“万人徒步” 玫琳凯美力势不可挡

近日,“2018中国·济南第三届国际山地持杖徒步大会”在济南奥体中心举行,作为泉水节序列活动之一,吸引上万人到场参与。目前,该活动已连续成功举办两届,吸引了来自世界各地30余个国家的选手报名参与,在泉城掀起了全民健身的热潮。



在现场荧光绿色的海洋中,一组靓丽的粉红女神显得分外耀眼。她们是“粉有力量”、美力势不可挡的玫琳凯怡日健女神跑团。虽然都是女性代表,却个个精神抖擞,昂扬着不输男同胞的道劲与活力。她们用实际行动响应玫琳凯怡日健倡导的营养、休养、保养的“健康三养”生活理念。让粉色力量,以更强大的姿态延续下去!

此次徒步大会,“女神团”们报名参加了迷你组项目,5公里的赛程,行走在蓝色跑道上,有如一条粉红彩带,随风自如前行,自成一一道亮丽风景。她们

热情洋溢,脚下生风,迈着骄傲的步伐,展示来自女性的运动美与健康状态。玫琳凯跑跑女神,运动之余不忘美丽,通过“pink粉”,让每名女性在势不可挡的美力主张中活出美好,深刻诠释实力与颜值并存的生活正能量。

来自玫琳凯跑跑团的卢女士是位运动达人,据了解,这是她第二次参加徒步大会。她认为,徒步大会以简单高效的运动方式,吸引了上万参与者,希望可以借这次活动为契机,让更多人尤其是女性养成运动健身的习惯。“从产前196斤瘦到

120斤,半年时间瘦了70斤,是玫琳凯粉有力量给予我动力,希望女性朋友能在玫琳凯跑跑团的号召下,拥有健康,拥有玫琳凯的美力势不可挡。”卢女士如是说。

据大会介绍显示,持杖徒步是安全有效的绿色健身方式,它在徒步过程中使用两根手杖,可使全身90%的肌肉同时参与运动,从而提高运动强度。据国际权威机构实验数据,持杖徒步与普通行走相比,可使心率提高13%左右,热量消耗平均增加20%,能量消耗增加可达到46%。

“中国·济南国际山地持杖徒步大会”自举办以来,社会反响强烈,受到了社会各界的好评,是目前全国唯一省会城市开展的大型山地持杖徒步活动,中国登山协会将把该大会打造成全国群众性持杖徒步活动标杆,把济南市作为山地持杖徒步活动示范城市向全国推广。

# 2018 ROG 信仰盛会 竞力势放

2018年9月12日,ROG玩家国度在北京凯迪拉克中心召开了“竞力势放”ROG信仰盛会。包括英特尔、英伟达、索尼互动娱乐与魔爪等公司的高层领导和合作伙伴,以及全国媒体、经销商代表2000多人,与众多ROG玩家国度忠实粉丝们共同出席了本次盛会。



“开眼界,体验爽,玩得欢”无疑是此次盛会参与者的最大感受。据了解,此次2018 ROG信仰盛会上,共发布了包括PC游戏、主机游戏和手机游戏在内的三大游戏高端解决方案,广受大陆消费者期待的ROG游戏手机、ROG STRIX GeForce® RTX 2080 Ti显卡、ROG STRIX XG32VQR显示器、ROG RAPTURE GT-AX11000万兆电竞路由器及首次进入大陆市场的ROG RYUJIN(龙神)/ROG RYUO(龙王)一体式CPU水冷散热器、ROG THOR雷神电源等数百款电竞产品分别亮相,可谓高端信仰玩家的饕餮盛宴。“我们永远追求的是为众多ROG玩家们提供专业、最领先、体验最好的游戏装备,最优的游戏装备解决方案,我们坚守‘只为超越’的理念不会改变,我们追逐信仰,实现信仰的脚步永不停歇!”华硕电脑开放平台中国区总经理俞元麟先生在盛会上掷地有声地表示。